Lineare Gleichungssysteme




               LK-S2 Blatt3.2 
 

Aufgabe 1: Gegeben ist folgendes lineares Gleichungssystem:  
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Was kann über die Zahlen k und n, über die Vektoren 
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 , über die Lineare Hülle der 
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 und über die Lage von 
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 ausgesagt werden, wenn folgendes bekannt ist?

1. L = {   }
2. L besteht aus unendlich vielen Elementen.
3. L besteht aus genau einem Element.
4. (0 / 0 / 0 / 0) ( L.
5. L = { (0 / 0 / 0 / 0) } 
6. Das zugehörige GS hat mehr Variable als Gleichungen.
7. Das zugehörige GS hat 6 Variable und 11 Gleichungen.
8. Die Lösungsmenge besteht aus Zahlenpaaren.
9. (1 / 0 / 0 / 0) ( L.
Aufgabe 2:  Gegeben sind die Vektoren:       
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2.1  Seien   GS 1: 
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,   GS 2: 
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 ,    GS 3: 
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  drei lineare GS. 
   
 2.11)  Was kann über die zugehörigen Lösungsmengen L1, L2 , L3  ausgesagt werden, schon bevor man rechnet?
 2.12)  Weshalb kann (1/2/3/4) nicht zu L1 gehören?
 2.13)  Bestimme L1, L2 und  L3.
 2.14)  Durch welchen Vektor müsste man 
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 ersetzen, damit  (2 / 4 / -1) zu L1 gehört?
2.2  Nun werden die Vektoren 
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 durch den Nullvektor ersetzt. Die so entstehenden Gleichungssysteme heißen homogene lineare Gleichungssysteme.
hGS 1: 
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,     hGS 2:   
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2.2.1  Weshalb ist die Lösungsmenge eines homogenen linearen Gleichungssystems nie 

die leere Menge
2.2.2  Bestimme die drei zugehörigen Lösungsmengen.
2.2.3  ‘Addiere’ zwei der Lösungen von L2. Gehört diese ‘Summe’ wieder zu L2 ?
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